

**Протокол №3**  
**засідання кафедри фундаментальних дисциплін**

**24.10. 2024**

**Голова** – к. пед.н., доцент Сопнєва Н.Б.

**Секретар** – Панкевич М.С.

**Присутні:** К. пед.н., доцент Сопнєва Н.Б., д.ekon. н., доцент Корчинський І.О., к. мед. н., доцент Любінець Л.А., к.тех.н. Коротка В.О., к. мед.н. Щурко М.М., к.мед н. Онисько Р.М., Панкевич М.С., Борщ І.С., Нечипор Н.О., к. біол.н. Єфіменко Н. В., Дмитрів Г. М., Кашлюк Н. І., Любас Н. М.

**Порядок денний:**

1. Про нормативну базу щодо забезпечення науково-дослідницької діяльності студентів в академії та академічну доброчесність.
2. Обговорення і затвердження плану роботи студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних досліджень».
3. Обговорення та затвердження білетів/тестів для проведення семестрового екзамену з дисциплін: «Анатомія та фізіологія людини» для групи І-ФТ21 (Сопнєва Н.Б.), «Патоморфологія та патофізіологія» для групи І ФТ-22 (Любінець Л.А.).

**І. Слухали:**

Про нормативну базу щодо забезпечення науково-дослідницької діяльності студентів в академії та академічну доброчесність.

**Виступили:**

Сопнєва Н.Б. - к пед. н., доцент, завідувач кафедри повідомила, що науково-дослідна робота студентів в академії регулюється положеннями :

«Про науково-дослідну роботу студентів КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», «Про студентське наукове товариство КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», «Про Раду молодих вчених КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

Реалізація принципів академічної доброчесності базується на

«Кодексі академічної доброчесності КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», а також на «Положенні про комісію з питань етики та академічної доброчесності у КЗВО ЛОР Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

Слід відзначити, що на кафедрі працює науково-дослідний гурток «Основи фізіологічних досліджень» і проблемна група з медичної біології. Результати їх роботи опубліковані в Матеріалах студентських науково-практичних конференцій. Кафедра є ініціатором проведення студентських науково-практичних конференцій: **І Регіональна** студентська науково-практична конференція «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», 16 травня 2019 року.

**II Регіональна** студентська науково-практична конференція «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», 21 травня 2020 року.

**I Всеукраїнська** студентська науково-практична конференція «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», 20 травня 2021 року.

**II Всеукраїнська** студентська науково-практична конференція «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», 19 травня 2022 року.

**III Всеукраїнська** студентська науково-практична конференція «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», 18 травня 2023 року.

**I Міжнародна** студентська науково-практична конференція «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», 16 травня 2024 року.

Матеріали конференцій опубліковані у збірниках та розміщені репозитарії академії.

У 2024-2025н.р. кафедра планує подати заявку до МОН України на проведення **IV Всеукраїнської** студентської науково-практичної конференції «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», 15 травня 2025 року.

**Ухвалили:**

1. Інформацію Сопневої Н.Б. взяти до відома.
2. Кураторам груп та викладачам довести до відома студентів про проведення IV Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Теоретичні та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук», яка має відбутися 15 травня 2025 року.
3. Завідувачу кафедри повідомити проректора з наукової роботи щодо проведення майбутньої конференції.

**2. Слухали:**

Про обговорення і затвердження плану роботи студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних досліджень».

**Виступили:**

*Щурко М.М.* - керівник студентського наукового гуртка, яка ознайомила членів кафедри із планом студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних досліджень» на 2024-2025 н. р. Мета організації студентського наукового гуртка полягає у поглибленні у знань складних фізіологічних процесів та розуміння функціонування фізіологічних систем.

Члени кафедри проаналізували план студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних досліджень», схвалили актуальність тем наукових досліджень на засіданнях гуртка.

(План роботи гуртка додається).

**Ухвалили:**

Затвердити план роботи студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних досліджень» на 2024-2025 н.р.

**3. Слухали:**

Про обговорення та затвердження білетів/тестів для проведення семестрового екзамену з дисциплін: «Анатомія та фізіологія людини» для групи І-ФТ21 (Сопнева Н.Б.), «Патоморфологія та патофізіологія» для групи І ФТ-22 (Любінець Л.А.).

**Виступили**

*Сопнєва Н.Б.* - кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедрою фундаментальних дисциплін і довела до відома викладачів кафедри, що семестрові экзамени будуть проводитися у змішаному форматі. Всі викладачі-екзаменатори повинні скласти экзаменаційні білети або тести з дисциплін:

«Анатомія та фізіологія людини» - (Сопнєва Н.Б.);

«Патоморфологія та патофізіологія» - (Любінець Л.А.).

Любінець Л.А. – викладач кафедри доповіла, що экзаменаційні білети складені відповідно до навчальної та робочої програм з дисциплін, відповідають вимогам, містять по три запитання, які оцінюються відповідно по 30, 30 і 40 балів, що в сумі складає 100 балів.

**Ухвалили:**

Затвердити экзаменаційні білети/тести до семестрових экзаменів з навчальних дисциплін кафедри.

**Голова**



(Сопнєва Н.Б.)

**Секретар**



(Панкевич М.С.)